

A Szentlélek hét ajándékáért

Boldog Mirjammal a hét minden napján

Ezen írásunkat a Mindenkor Segítő Szűzanyának, az angyalok Királynőjének, a Szentlélek Szeplőtelenjének oltalma alatt boldog Mirjam nővér tiszteletére ajánljuk.

Kérjük és köszönjük segítségüket!

Mirjam nővér egy alkalommal elragadtatásban diktálta a következő, azóta a világegyházban elterjedt imádságot:

„Szentlélek Isten világosíts meg engem!

Isteni szeretet eméssz (f)el engem!

Az igazság útján vezess engem.

Mária, Édesanyánk vigyázz reám!

Jézussal áldj meg engem!

Minden rossztól, eltévelyedéstől,

félrevezetéstől és veszélytől óvj meg engem!

Amen.”

Szerkesztette: Jánossy Gábor
A Tengernek Csillaga melléklete
Kiadja: Stella Maris Alapítvány,
1539 Budapest, Pf. 638.
www.tengernekcsillaga.hu

Készült a Co-Print Kft. nyomdájában
www.co-print.hu
felelős vezető: Diviaczky Klára

2011. május

A Szentlélek hét ajándékáért

Boldog Mirjammal a hét minden napján

Ebben a kiadványban a megfeszített Jézusról nevezett Boldog Mirjam nővér bővebb életrajzát, gondolatait, szavait és néhány imádságát, valamint a Szentlélek kilencedet, annak végzésének módját és imádságait (az éneket latinul és magyarul is) ismertetjük.

A füzetben ismertetésre kerül a hét minden napjára elmélkedés és imádság a Szentlélek Úristen ajándékaiért és kegyelméért, hogy a lélek gyümölcsét megteremjük.

Jöjj el Szentlélek Úristen, töltsd el híveid szívét, és szereteted tüzeit gyullaszd fel bennünk! Áraszd ki Lelkedet, és minden életre kél! És megújítod a föld színét!

Könyörögjünk!

„Úristen, ki híveid szívét a Szentlélek megvilágosításával tanítod, add, hogy ugyanazon Lélek által megismerjük, ami helyes, és az Ő vigasztalásának mindenkor örvendezzünk a mi Urunk, Jézus Krisztus által, ki Veled és a Szentlélekkel egyetemben él és uralkodik, Isten mindörökkön örökké. Amen.”.

(A Szentlélek-mise könyörgése)

Szentlélek-kilenced

A Szentlélek-kilenced végzését az Úr Jézus kérte Boldog Mirjam nővéren keresztül, megadva annak konkrét módját is. Ezt a kilencedet Pünkösöd előtt kilenc nappal kell elkezdni.

A Szentlélek-kilencen két imából áll, a Veni Creator énekléséből (imádkozható is) és a bűnbánati zsoltár imádkozásából. Ez a kilenced nem csak Pünkösöd előtt, hanem egyéb alkalmakor is imádkozható, ha különösen meg szeretnénk hívni a Szentleket.

A Veni Creator Spiritus kezdetű éneknek kétféle magyar fordítása van. Ebben a füzetben mindkét fordítást kottával együtt adjuk közre.

Veni Creator Spiritus

ÉE 122.

(Pütkösdi himnusz. Hrabanus Maurus (IX. század) csodálatos költeménye az Egyház Szentlélek-hitének tökéletes kifejezése. Pütkösön kívül is énekeljük: szentségek kiszolgáltatása előtt, lelki napok, tanfolyamok megnyitásakor stb. A világegyház közös éneke, illő, hogy latinul is tudjuk. Régi szokás, hogy 1. versszakát térdelve éneklük.)

Ve - ni, Cre - a - tor Spi - ri - tus,
men - tes tu - o - rum vi - si - ta, imple
su - per - na gra - ti - a, quae
tu cre - a - sti pe - cto - ra, A - men.

2. Qui Paraclitus diceris, - Donum Dei altissimi, - Fons vivus, ignis, caritas, - et spiritalis unctio.

3. Tu septiformis munere, - dextrae Dei tu digitus, - tu rite promissum Patris - sermone ditans guttura.

4. Accende lumen sensibus, - infund(e) amorem cordibus, - infirma nostri corporis - virtute firmans perpeti.

5. Hostem repellas longius, - pacemque dones protinus, - ductore sic te praevio - vitemus omne noxium.

6. Per te sciamus, da, Patrem, - noscamus atque Filium, - te utriusque Spiritum - credamus omni tempore.

7. (Meghajolva:) Sit laus patri cum Filio, - Sancto simul Paraclito, - nobisque mittat Filius - charisma Sancti Spiritus. Amen.

ÉE. 123.

A pütkösdi himnusz (Veni Creator) fordítása. Magyarázatok: 2. v. A Szentlelket már Krisztus igérete Védmezőnknek, Pátfogónknak nevezi. A Lélel? Maga a Kenet, aki minket Isten templomává szentel. 3. v. A Szentlélek az isteni tervek végrehajtója, ezért „ujj” az Isten jobb kezén. Ő nyitotta meg pütkösdkor a félénk apostolok száját, s azóta is az igazság hirdetésére ihletei az Egyházat. 4. v. A Szentlélek megvilágosító és megerősítő kegyelméről. 5. v. A Lélek az igazi béke megteremtője; ennek is jele a pütkösdi nyelvcsoda. – Pütkösdkor, szentségek kiszolgáltatása előtt, lelkigyakorlatok, tanítások kezdetekor. 1. versszakát régi szokás szerint térdelve énekelhetjük. – Énekelhető a himnusz saját dallamán is (ÉE 122.). Babits Mihály fordítása, kis igazítással.

Te - rem - tő Lé - lek, jöjj kö - zénk!
hi - ve - id szí - vét lá - to - gasd, töltsd
ma - lasz - tal a lel - ke - ket, ki -
ket ha - tal - mad al - ko - tott. A - men.

2. Te, kit Védőnek mondanak, – s mellénk a magas ég adott, – Tűz, élő Forrás, Szeretet, – te lelkek lelki olaja!

3. Ajándékkoddal hétszeres! – Te ujj az Isten jobb kezén! – Atyának ígért Szózata, – ki ajkainkat megnyitod!

4. Érzékeinkbe gyűjts Te fényt, – szívünk szerelmed töltsd be, – s mi bennünk testi gyöngeség, – örök erőddel izmosítsd!

5. Ellenségünket üzzed el, – a békét tüstént hozd közel, – előttünk járva, mint Vezért, – kerüljünk mindent, ami árt.

6. (Meghajolva): Általad tudjuk az Atyát, – s ismerjük, adjad, a Fiút, – s ki kettejüknek Lelke vagy: – tebenned higgyünk végtelen! Amen.



2. Kit Isten, mint vigasztalót – nekünk ajándokul adott, – minden javak bő kútfeje, – lelkünk világa s élete!

3. Te hét ajándok Istene – az Úr hatalmas jobb keze, – te, kit nekünk ígért Atya, – nyelvünk kenetdús szózata!

4. Érzékeinkbe fényt deríts – kebelt erényre fölhevíts, – testünk erőtlenségeit – védjék magas kegyelmeid.

5. Kísértésekben el ne hagyj – szívünkbe békességet adj, – életünk útján légy vezér, – ne érje népedet veszély.

6. Ó hadd, ismerjük az Atyát, – és Egyszülöttjét, szent Fiát, – kettejük Lelkét, tégedet – imádjanak most mindenek!

7. Legyen dicsőség, ó Atyánk – neked, s kitől megváltatánk – Fiadnak, a Vigasztalót – áldván veled, mint egy valót.

A Veni Creator Spiritus kezdetű ének (ima) eléneklése vagy elmondása után imádkozzuk el a bűnbánati zsoltárt.

51. (50) Zsoltár

Könyörgés megbocsátásért és újjászületésért

A karvezetőnek. Dávid zsoltára, amikor Nátán próféta eléje járult, miután ő Betsebával vétkezett.

Könyörülj rajtam, Isten, irgalmad szerint, könyörületességed szerint töröld el gonoszságomat! Moss egészen tisztára vétkeimtől, bűnömtől tisztíts meg engem! Mert elismerem gonoszságomat, és bűnöm előttem van szüntelen.

Ellened vétkeztem, egyedül ellened, s azt cselekedtem, ami előtted gonosz, hogy igaznak bizonyulj beszédedben, és igazságos a te ítéletedben. Íme, gonoszságban fogantattam, és bűnökben fogant engem az én anyám. Íme, te a szív igazságát szereted; bölcsességedet titokban kinyilatkoztattad nekem.

Hints meg engem izsóppal és megtisztulok, moss meg engem és a hónál fehérebb leszek! Add, hogy örömet és vidámságot halljak, hadd ujjongjanak csontjaim, amelyeket összetörtél! Fordítsd el bűneimtől arcodat, töröld el minden gonoszságomat!

Tiszta szívet teremts bennem, Isten, s az erős lelket újítsd meg bensőmben! Szent Lelkedet ne vond meg tőlem! Színed elől ne vess el engem, Szent Lelkedet ne vond meg tőlem! Add vissza nekem üdvösséged örömét, és készséges lélekkel erősíts meg engem! Hadd tanítsam útjaidra a bűnösöket, hogy hozzád térjenek az istentelenek!

Szabadíts meg a vértől, Isten, szabadító Istenem, hogy nyelvem ujjongva hirdesse igazságodat! Uram, nyisd meg ajkamat, hadd hirdesse szám dicséretedet! Hiszen nem kedveled a véres áldozatot, ha égő áldozatot hozok, nem tetszik neked. A töredelmes lélek áldozat Istennek, a töredelmes, alázatos szívet, Isten, nem veted meg.

Tégy jót, Uram, jóságodban Sionnal, hogy felépüljenek Jeruzsálem falai. Akkor majd kedvedet leled az igaz áldozatban, ajándékokban, egészen elégő áldozatokban; Akkor majd fiatal bikákat tesznek oltárodra. (Zsolt 50, 1-21)

A hét ajándék kegyelméért

Bevezetés

A jeruzsálemi Egyházzól

„*A Feltámadott utolsó rendelkezései.* Amikor együtt étkezett velük, meghagyta nekik, hogy ne távozzanak el Jeruzsálemből, hanem várjanak az Atya ígéretere:

»Azt hallottátok tőlem, hogy János csak vízzel keresztelt, ti azonban néhány nap múlva Szentlélekkel fogtok megkeresztelkedni.«

Erre az egybegyűltek megkérdezték tőle: »Uram, talán most állítod helyre Izrael országát?« Ő azonban azt mondta nekik: »Nem a ti dolgotok, hogy ismerjétek az idöket és a korszakokat, amelyeket az Atya saját tetszése szerint határozott meg.

A Szentlélek eljövetele pedig erővel tölt majd el benneteket, hogy tanúságot tegyetek rólam Jeruzsálemben és egész Júdeában, Szamariában, egészen a föld határáig.«

Jézus mennybemenetele. Miután ezeket mondta, a szemük láttára felemelkedett, és felhő takarta el a szemük elől. S miközben nézték őt, amint az égbe ment, íme, két férfi állt meg mellettük fehér ruhában. Így szóltak: »Galileai férfiak, miért álltok és néztek az égbe? Ez a Jézus, aki felvétetett mellöletek, úgy jön el ismét, ahogy az égbe felmenni láttátok.«

Az imádkozó közösség. Ekkor visszatértek Jeruzsálembé a hegyről, amelyet Olajfák hegyének hívnak, s amely Jeruzsálem mellett egy szombat-járásra van. Amikor beértek, felmentek a felső terembe, ahol idözni szoktak: Péter és János, Jakab és András, Fülöp és Tamás, Bertalan és Máté, Jakab, Alfeus fia, és Simon, a buzgó, végül Júdás, Jakab testvére.

Ezek mindnyájan állhatatosan, egy szívvel-lélekkel kitarítottak az imádkozásban az asszonyokkal, valamint Máriával, Jézus anyjával és rokonaival együtt.” (ApCsel 1,4-8,3)

Az Egyház szívesen imádkozik a „tökéletes Imádkozóval”: Máriával, hogy vele együtt magasztalja és hívja segítségül Istent. Ő megmutatja az utat, aki az ő Fia.

Az Egyházban az élő Hagyomány által a Szentlélek tanítja imádkozni Isten fiait.

„Bizalom az imádságban. Ezért mondom nektek: Kérjétek, és adni fognak nektek, keressetek, és találtok, zörgessetek, és ajtót nyitnak nektek. Mert mindaz, aki kér, kap, aki keres, talál, és a zörgetőnek ajtót nyitnak.

Melyik az az apa közületek, aki, ha a fia halat kér, hal helyett kígyót ad neki? Vagy ha tojást kér, talán skorpiót nyújt neki?

Ha tehát ti, bár gonoszak vagytok, tudtok jót adni gyermekeiteknek, **mennyivel inkább adja a Szentlelket mennyei Atyátok azoknak, akik kérik tőle!**” (Lk 11, 9-13)

Áldozócsütörtök után 10 nappal, Pünkösdkor az Úr elküldte a harmadik isteni személyt, a Szentlelket, s az Egyház megszületett. Szükségünk van erre a testvéri közösségre. Mirjam nővér mind az Anyaszentegyháznak, mind pedig

rendjének, helyi közösségének hálás és hű gyermeke volt. Amennyiben erősödik bennünk „Anyánknak, az Egyháznak” a szeretete és az imacsoportunknak a fontosságát jobban átérezzük, akkor gyümölcstözövé vált bennünk a Szentlélekáhitatunk.

A „kis senki”-nek – akinek tartotta magát a nővér – az Istentől kapott ajándékai és erényei nagyszabásúak és csodálatra méltóak.

A Szentlélek ajándékai:

„Rajta nyugszik az Úr lelke:

a bölcsesség és az értelem lelke,

a tanács és az erősség lelke,

a tudásnak és az Úr félelmének lelke;

és kedve telik az Úr félelmében” (jámborság lelke). (Iz 11, 2)

A Szentlélek ajándékai maradandó készségek, melyek az embert tanulékonyná teszik az isteni sugallatok követésére. A 7 ajándékért való imádságot és elmélkedést 7 napra osztottuk el.

A Szentlélek gyümölcsei tökéletességek, melyek az örök dicsőség zsengejéként alakulnak ki bennünk.

„A Lélek gyümölcsei pedig: a szeretet, öröm, békesség, türelem, kedvesség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás. Ilyenek ellen nincsen törvény.

Akik pedig Krisztus Jézuséi, megfeszítették testüket a vétkekkel és a kívánságokkal együtt. Ha a Lélek által élünk, járjunk is a Lélek szerint!” (Gal 5, 22-25)

Mirjam nővér Lélek által és Lélek szerint élt, s így szemmel láthatóak és kezelhetőek voltak a Szentlélek gyümölcsei is az életében.

„Az erényes élet célja az, hogy hasonlóvá váljon Istenhez.” (Nüsszai szent Gergely)

„Egyébként, testvérek, arra irányuljanak gondolataitok, ami igaz, ami tisztességes, ami igazságos, ami tiszta, ami szeretetreméltó, ami dicséretes, ami erényes és magasztos. Amit tanultatok és elfogadtatok, amit hallottatok és láttatok tőlem: azt tegyétek; és veletek lesz a békesség Istene. (Fil 4,8-9)

Az erények maradandó és erős készségek a jó megtételére.

A három isteni erény (hit, remény és a szeretet) a megszentelő kegyelemmel áradnak az emberbe.

Az erényes élet sarkpontjait képezi a **négy emberi erény**, amelyek köré szerveződik a többi erény. Ezért is nevezik ezeket (okosság, igazságosság, mértéktartás és bátorság) sarkalatos erényeknek.

Ezeket erkölcsileg jó cselekedetek gyakorlásával szerezzük meg és erősítjük. (A Katolikus Egyház Katekizmusa)

Isten a szeretet. Ezért a szeretet az adományok legfőbbike, az erények erénye.

Mirjam nővér életében: gondolataiban, szavaiban és tetteiben ez az első helyen állt: „A szeretet ellen vétkezni annyi, mint a Szentlélek ellen vétkezni.”

A kis arab leánynak a történetét, ha szemléljük az Evangéliumra alapozott keresztény élet minden virágát és gyümölcsét megtalálhatjuk. Bár számtalan rendkívüli kegyelemnek volt a birtokosa, mégsem ezért került az oltárra! Fogalmazhatnánk úgy is: nem a rendkívüliségek miatt, hanem a rendkívüliségek ellenére avatták boldoggá. Mélységes mély tisztelettel szerette Jézus Eucharisztikus Szívét és a Szűzanyát, felebarátját pedig mondhatnánk úgy, hogy saját magánál is jobban. Önmagát mindig az utolsó helyre sorolta, s ezt őszintén, tiszta gyermeki szívvel tette!

Példáját tehát a követhető és követendő kegyelmek elnyerése szempontjából tekintsük most! Így minden naphoz soroltunk a Szentlélek Úristen gyümölcsei közül néhányat, amelynek a megtermésére azon a napon különösen törekedjünk, s este vizsgáljuk meg magunkat. Ne keseredjünk el, ha nem úgy sikerül a termés, ahogyan mi szeretnénk volna. Az Úr Jézus tanácsa: ha nem jól használtad fel a kapott kegyelmet: **alázd meg magad**, mert az alázatos léleknek még több kegyelmet adok! Így több kegyelmet nyerhetsz, mint amennyit veszítettél!

Valamint tudjuk: „Az irgalmasság sok bűnt elfedez!” Így az irgalmasság teszi és lelki cselekedeteit is megemlíti minden naphoz 1-1-et besorolva, hogy könnyebb legyen a gyümölcserlelésünk.

Jézus Krisztus által alapított, látható jelek **a szentségek, melyek láthatatlan isteni kegyelmet közvetítenek**. Minden nap 1-1 szentséghez kapcsolódó gondolatot is közlünk.

A hét szentség:

Kereszttség, melyben megszabadultunk az áteredő büntől,

Bűnbocsánat (szentgyónás) szentsége

Oltáriszentség: Eucharisztia (gr.): „hálaadás”

Bérmálás

Egyházi rend

Házasság

Betegek szentsége

A Mi Atyánk imádkozásakor különösen az aznapi **kiemelt részen** elmélkedjünk a nap folyamán.

Itt felsoroljuk a Szűzanya hét fájdalmát (Üdvözlégy titkok formájában), de a napi imához csak egyet írtunk be.

1. akinek a bemutatásakor kard járta át a lelkedet (Lk 2, 25-35)
2. akivel Egyiptomba menekültél (Mt 2, 13-15)
3. akit három napig sírva kerestél (Lk 2, 41-52)
4. akit Keresztet hordozni láttál (Lk 23, 26-32)

5. akit a Kereszten meghalni nagy szívfájdalommal láttál (Jn 19, 25-27)

6. akit holtan szent Öledben tartottál (Lk 23, 50)

7. akit Sírba helyezni láttál (M. 15, 42-47)

„Apja és anyja csodálkoztak mindazon, amit róla mondtak. Simeon megáldotta őket, anyjának, Máriának pedig ezt mondta: »Íme, sokak romlására és fel-támadására lesz ő Izraelben; jel lesz, melynek ellene mondanak; **és a te lelkedet kard járja át - hogy nyilvánosságra jussanak sok szív (titkos)gondolatai.**«” (Lk. 2, 33-35)

Ezen szavak nyomán a Szűzanya azt ígérte egy német választottjának, hogy akik minden nap 1-1 Üdvözlégy imával az Ő hét fájdalmát tisztelik (azaz a hét fájdalomhoz hét Üdvözlégy Mária imát naponta elmondanak a megfelelő titkokkal), azoknak megadja a tisztánlátás kegyelmét.

Ráhangelődés a napi imára

Ráhangelődésként kezdjük el már az adott nap előestéjén, az esti lelkiismeret vizsgálathoz kötődően minden nap az alábbi gondolatok átgondolását!

Az Apostolok Cselekedeteinek 2. fejezetében Péter apostol megtérésre szólít fel:

„Tartsatok bűnbánatot... bűneitek bocsánatára. Akkor elnyeritek a Szentlélek ajándékát!” (v.ö. ApCsel 2,38)

Nekünk is meg kell újulnunk nap mint nap lélekben és gondolkodásmódunkban, hogy új emberekké lehessünk. Aki nem akar folyton előrébb haladni, azaz megáll: az tulajdonképpen már visszafelé megy!

A lelkiismeret vizsgálat kapcsán elmélkedjünk a kedves nővér szavain!

„Látom, miképpen adják el testvéreim szerelmes Jegyesemet. Ó, testvérem, miként vagy képes eladni Jézust *a magad élvezeteiért*, hogy a sátán útját járd, amely a pokol felé vezet?! Ó, testvérem, ha el akarod adni Jézust, én megveszem tőled!

Ó, édes Üdvözítőm, megvásárollak könnyeimmel, engedelmességgemmel, alázatommal, szeretetemmel, áldozataimmal, halálommal, a legtisztább felebarátai szeretettel!

Ha mindezt megteszem, visszaszerezlek azoktól, akik eladtak.”

„Az Úr virgácsot tart a kezében, hogy megfenyítse a földet. Az Úr kopogtat barátai ajtaján, de ők ellenségekké váltak. Az Úr kopog...

Az Úr megharagudott *a hálátlan emberre*, akit *megteremtett, elhalmozott ajándékaival, akinek odaadta szívét, testét, mindenét, de a hálátlan* ember nem köszöni meg, és nem szereti őt.

Az Úr minden ajtón bekopog, de senki sem nyit **ajtot**.

Az Úr kiált, de senki sem válaszol, senki sem jön hozzá, senki sem várja.

Nyissátok meg a szíveteket előtte, hogy kárpótoljátok!

Csak rá gondoljatok, csak őt szeressétek, csak őt kövessétek!”

Bűnbánattartás után könyörögjünk Isten irgalmasságáért, és annak kiáradásáért Mirjam nővérral együtt, hogy bűneinknek a következményeit is Jézus isteni Vérének árja fődje be és járja át!

„Segélykiáltás az isteni igazságossághoz: Elég, Uram, elég! Hagyd abba! - Lágyítsd meg szívedet, én Istenem! Hallgasd meg sóhajtásunkat és kiáltásunkat, szánd meg vigasztalanságunkat! Elég, Uram, lágyuljon meg szíved, figyelj jajkiáltásunkra! - Tudom, Uram, hogy nem szívesen versz minket. Kérlek, hagyd is abba! Könyörüljön meg rajtunk szíved, hiszen oly jó vagy, de igazságosságod keményebb a pokolnál! - Legyen elég! - Bánj velünk irgalmasságod szerint! Egyedül te vagy igaz és szent. - Szívesebben jelennék meg könyörületességem előtt, mint igazságosságodra várva. Ha igazságosságod alapján ítélsz meg engem és testvéreimet, milyen pokol lenne eléggé feneketlen számunkra? **Cselekedj velünk nagy irgalmasságod szerint! Hallgasd meg testvéreim kiáltását!”**

Majd mindazoknak a szent angyalát kérve akiket megsebezünk, illetve akik által megsebezöttünk Mirjam nővérral együtt (kérve őt erre) imádkozzuk el a kilenced végzéséhez ajánlott Miserere (bűnbánati) zsoltárt (lásd 5. oldal)

Kérjük mi is: **„Szentlélek, világosíts meg engem!** (Énekeljünk el egy Szentlélek hívó éneket pl. 2, 3 vagy 4. oldal)

Mit tegyek? Hogyan találhatom meg Jézust? - A tanítványok folyton Jézussal voltak, mégsem értették. (- Én is Jézus házában vagyok, mégsem értem.) A legjelentéktelenebb apróság megzavar és fölizgat. Túlságosan érzékeny vagyok, és nem vagyok elég nagyvonalú, hogy áldozatot hozzak Jézusért.”

Itt **röviden** – saját szavainkkal – kiöntjük a szívünket, feltárjuk Isten előtt problémáinkat, és hálát adunk, hogy ezt megtehetjük, valamint **megköszönjük a hitet és minden kegyelmet!**

Pl.: Hálát adok, hogy ma még hálát adhatok!

„Ó, Szentlélek, amikor a tanítványoknak fölragyogtattad fényedet, egészen megváltoztak: erejük megújult, és könnyebben hoztak áldozatot! Megtanulták jobban megismerni Jézust. – **Béke Forrása, világosságoddal világosíts meg engem!** Éhes vagyok, táplálj engem! Szomjazom, jöjj, és adj innom! Vak vagyok, add vissza szemem világát; jöjj, változtasd gazdagsággá szegénységemet! Tanulatlan vagyok, oktass engem!

Ó, Szentlélek, teljesen átadom magam neked!”

„Jézus hozzád akar menni, az éj közepén, készítsd el hálószobáját, és **hallgasd meg, mit akar!** – Egy kis cellát kíván, szegényeset, egyszerűt, kicsi fekhelyet kér a **hallgatás** erényének, mindig fölújított matracral.

A fölújítást csak az állandóan megismételt alázatos cselekedettel lehet elvégezni, valamint a **szeretet** vánkosával és a **türelem** takarójával.

A szép, nagy, fehér **függöny** pedig megóv a kísértésektől, és nem engedi, hogy a szeretet kihűljön.

Szükség van még egy éjjeli lámpára is, amelynek üvege **a remény és a hit**, az olajat pedig a **szüntelen imádság** adja.

A lámpa úszója **az Isten iránti szeretet, amely a lelket a föld fölé emeli**; kanóca az **odaadó áldozatkészség**, amely mások kedvéért megfedkezik saját szükségleteiről; és végül a fényt **az engedelmesség és a szándék tisztasága** gyújtja meg.”

Napi ima (a hét napjaira)

Az alábbi gondolatokat és hozzájuk társított imákat az adott nap reggelén vagy délelőtt igyekezzünk elimádkozni (előeste is elimádkozhatjuk).

Vasárnap

Gondoljuk át: Mit és hogyan tudnánk ma megvalósítani az irgalmasság cselekedetei közül?

Az irgalmasság testi cselekedete: 7. A halottakat eltemetni. (Pl. Gyászoló, özvegy vagy árva ismerősömnek miben lehetnék a segítségére. Néha egy jó szó vagy telefonhívás és meghallgatás rengeteget jelenthet a hivatalos tortúrák után.)

Az irgalmasság lelki cselekedete: 7. Az élőkért és holtakért imádkozni.

Mária az **Istenben való boldogság** (jámberság) által a szív állandó egységében élt Krisztussal, mint a Szentlélek Mátkája és temploma. Az Ő szeretete melegítse fel a mi szívünket is, hogy merjünk mi is ilyen szeretet-egységre törekedni Krisztussal: Vele egyé válni, ahogyan Ő egy az Atyával (lásd: Jn 17,21-22).

„Az Úr azt mondja: Ha egy kút vizét isszátok, ne hajigáljatok bele köveket! Ne legyetek hálátlanok ahhoz, aki jót tesz veletek!” (Boldog Mirjam nővér)

Az igazi jámborság **igazságos**: mindenkinek megadja, ami neki jár.

Ez egyben gyermeki bizalom, odaadás és ráhagyatkozás az Atyára, gyermeki kapcsolat a Szüzanyával, testvéri egység a szent angyalokkal, szerető közösség a szentekkel és testvéri szeretet, **kedvesség**, udvariasság minden emberrel.

Ezzel megvalósítjuk – a reánk bízott területen – Isten Országát már itt a földön, hiszen „Isten maga elég!”.

Ki és mi mérhető Istenhez?!
Hiszek egy Istenben...
Így minden evilági értékről és előnyről könnyen **lemondunk, el tudunk oldódni** a rendetlen, helytelen vagy felesleges, Isten felé gátló kötöttségektől. Teljesen szabaddá válhatunk lélekben.
„Ki olyan mint Isten!” (Michael, Isten ereje, Isten általi szabadító)
Szent Mihály arkangyal védelmezz minket a küzdelemben...
Kérjük őt különösen a **betegek szentségében** részesülőkért és a haldoklókért!
Mennynek Királyné asszonya...
„Mária a feltámadás Anyja.” (Boldog Mirjam nővér)
Boldogok a **szelídek**, mert övék lesz a föld!
Áldozatainkat, élet-áldozatunkat az Úr Jézus áldozatával egyesítve felajánlhatjuk a Mennyei Atyának, s így, ezzel a szándékkal imádkozzuk el a Miatyánkot!
Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltesd meg a te neved! **Jöjjön el a te országod!** Legyen meg a te akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is! Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! És bocsásd meg a mi vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek! Ne vigy minket kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól! Mert tiéd az ország, a hatolom és a dicsőség, mindörökké. Amen. (Lk 11,1-2, Mt 6,9-13)
Üdvözlégység Mária... (titok:) akit Sírba helyezni láttál (Mk 15, 42-47)

Hétfő

Az irgalmasság testi cselekedete: 6. A betegeket látogatni.
Az irgalmasság lelki cselekedete: 3. A kételkedőknek jó tanácsot adni.
„Te világban élő szűz voltál, Mária! Ki gondolta volna, hogy Te leszel Isten Anyja? – Alázatod miatt választott Téged az Isten.” (Boldog Mirjam nővér)
Mária a tanács ajándékával felismerte hivatását, mint Isten szolgálója és tökéletesen beleegyezett, hogy a Megváltó Anyja legyen. Segítsen nekünk is, mint Anyánk, Isten Akaratát felismerni és szeretni úgy, ahogyan az a hivatásunkban és a mindennapokban megmutatkozik. A mi kis igen-jeinkkel is elősegítjük, hogy Isten Akarata megvalósuljon a földön, amint az a mennyben már most megvalósul!
„Én Istenem és mindenem, ébredj fel! Mondd meg nekem, mit akarsz látni a szívekben? – A mezők ibolyáját. – válaszolta.” (Boldog Mirjam nővér)
Jóságunkkal megdicsőítjük Istent.
A tanács ajándéka a „Jó tanács Anyjától” jön, aki ma is Fiára mutat, és azt mondja: „Tegyétek, amit mond!” A Szűzanya és a szent angyalok minden jelenésükben kéri: „Térjete meg és tartsatok bűnbánatot!” és engeszteljete meg,

hozzatok áldozatot! Tehát lelki megújulást, Istendicsőítést és jóvátételt kérnek a sok bűn miatt megbántott szent Isten nevében. Vegyük nagyon komolyan, hogy úgy kapunk bűnbocsánatot, miképpen mi is megbocsátunk minden ellenünk elkövetett sértést, bántást és bünt is!

„Az engedelmesség olyan a léleknek, mint a szárny a madárnak. – Az engedelmesség a béke királynője.” (Boldog Mirjam nővér)

Saját érdekünkben legyünk **okosak** ebben is! A saját karizmánkat is csak ezek után tudjuk igazán kibontakoztatni. Ne gátoljuk Isten kegyelmét az életünkben.

„A gonosz ellenség megkeresi mindenki nehéz oldalát...” (Boldog Mirjam nővér)

Ha majd a Számadás könyvét elénk tartják a szent angyalok, hogyan állunk **keresztelési** ruhánkban meg előttük és a háromszor szent Isten előtt?!

Imádkozzuk el az Úrangyalát az idén megkereszteltekért!

Az Úr angyala...

Boldogok az **irgalmasok**, mert majd nekik is irgalmaznak!

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltesd meg a te neved! Jöjjön el a te országod! Legyen meg a te akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is!

Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! **És bocsásd meg a mi vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek!** Ne vigy minket kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól! Mert tiéd az ország, a hatolom és a dicsőség, mindörökké. Amen. (Lk 11,1-2, Mt 6,9-13)

Üdvözlégység Mária... (titok:) akit három napig sírva kerestél (Lk 2, 41-52)

Kedd

Az irgalmasság testi cselekedete: 3. A szegényeket ruházni.

Az irgalmasság lelki cselekedete: 6. Az ellenünk vétőknek megbocsátani.

Az Úr félelme a bölcsesség kezdete!

A helyes **istenfélelem** az: félünk attól, hogy megsebezük a Gyermekeket, a kisded Jézust a bűneinkkel. Az istenfélelem ajándéka révén volt Mária képes arra, hogy mindenben egyedül csak Istennek akarjon tetszeni – „Soli Deo!” „Egyedül Istennek!” – „Semmi ne aggasszon, semmi ne rémítsen! Minden elmúlik, Isten nem változik! Annak, aki Istené semmi sem hiányzik. Isten maga elég!” (Avilai szent Teréz)

„Izzó parázssal szeretném megtisztítani a nyelvemet, hogy ki merjem mondani Mária nevé, és Istentől arany tollat kérnék, hogy azzal írhattam le.” (Boldog Mirjam nővér)

Szűz Mária egyedül Istenért lángoló szeretete, melyet Szeplőtelen Szívének áldozati lángja táplált a lángoló szeretet szent angyalaival segítsen bennünket,

hősi példáját követve a lelki (és, ha kell a testi) vértanúságig szent istenféllemmel Istent és törvényeit szeretni és soha meg nem szegni! Így inkább engedelmeskedni szeretetteljes tisztelettel Istennek és a törvényeinek, mint az embereknek.

„Azt mondtam az Úrnak: Boldogok, akik vérüket onthatták Istenért! – Mire Ő így válaszolt: Még boldogabbak, akik irántam való szeretetből mindennap meghozzák életáldozatukat, - mert ezzel illatos utat készítenek Jézusnak.” „Minden hibának a gőg a forrása.” „Isten az alázatos léleknek minden hibáját megbocsátja.” „Ó, mennyire vágyom rá, hogy a többi teremtmény megalázzon!” (Boldog Mirjam nővér)

Önmegtartóztató, tiszta életünk nem szabadságunk korlátozása lesz majd, hanem „**szerénységgel** párosult tisztességben” megtermi gyümölcsét a **mérték-tartásunk** mértéke és Isten kegyelme szerint, melyet túlradóan ad az Őt szeretve felő alázatosaknak. Amen.

Ezek tették Máriát képessé arra, hogy szent Fiát mindvégig kövesse.

Végezzük el a kereszttutát, amennyiben az időnk engedi –elmélkedve, vagy **legalább egy stációját** kiválasztva („ahol most én állok a keresztemmel”) és ajánljuk fel a Szűzanya szeretett fiaiert: **a Szentatyáért és papjainkért!**

Többet ér egy megélt stáció –hitben elfogadva –, mint számos keresztút átímádkozva!

Vagy álljunk a Kereszt alá a Szentlélek Mátkájával, Máriával, miként a hűs-eges János apostol tette és gondoljunk az Ő három órán át tartó, kimondhatatlan fájdalmára!

Boldogok a lélekben szegények, mert övék a Mennyek Országá!

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, **szenteltesd meg a te neved!** Jöjjön el a te országod! Legyen meg a te akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is! Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! És bocsásd meg a mi vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek! Ne vigy minket kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól! Mert tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség, mindörökké. Amen.(Lk 11,1-2, Mt 6,9-13)

Üdvözlégység Mária... (titok:) akit a Kereszten meghalni nagy szívfájdalommal láttál (Jn 19, 25-27)

Szerda

Az irgalmasság testi cselekedete: 4. Az utasoknak szállást adni.

Az irgalmasság lelki cselekedete: 4. A szomorúakat vigasztalni.

„Oly sok bűnt követtem el. Ezek után hogyan merhetem remélni, hogy az Égbe jutok? – Igen én Istenem, éppen azért hiszek, **remélek**, mert annyit

vétkeztem. A Mennyben jobban meg fog nyilvánulni rajtam Isten irgalmassága, mint nővéreimen.” (Boldog Mirjam nővér)

Mária a **tudomány** ajándéka révén egész szívvel, teljesen elfogadta a kereszt evangéliumát, mint Jézus első tanítványa. Krisztus követésében való áldozata adja meg nekünk is azt a világosságot, hogy a kereszt és az áldozat a szükséges és az egyetlen út a lelkek (mennyei atyai házba juttatásához, azaz a megmentésére.

Máriára a **hűség** (mindvégig), a bizakodás és a ráhagyatkozás volt jellemző.

Ó, Te áldott Anya, aki széttapostad a kígyó fejét tarts meg minket kisgyermeki hitünkben és ártatlanságunkban. Amen.” (A „Biztos védelem Anyja” medallionhoz kapott imádság.)

Olvassunk egy szakaszt (vagy fejezetet) a Szentírásból! Az áhítat végzése alatt részesítsük előnyben Lukács-evangéliumát, melyet a Szentlélek evangéliumának is neveznek. Szemléljük a Piétát! A Megtestesült Ige, Isten, azaz a Szeretet az Anya karjaiban nyugszik. „Balja fejem alja, jobbával átölel engem.” (Énekek éneke)

Az Evangélium fénye, a Kereszt **tudománya** minden evilági dolgot be tud sorolni az örök élet szerinti értékrendbe.

Segít a teremtés „Atyai házba való hazavitelébe” istengyermeki módon bekapcsolódnunk. ...az egész teremtés sóvárog Isten fiainak a megnyilvánulása után.

Így a Szentlélek hírnökeivel: a szent angyalokkal való mind szorosabb és bensőségesebb kapcsolatunk egyre személyesebbé válása révén:

A Szentlélek fényénél megértjük felelősségünket a reánk bízott teremtett anyagi világ iránt: „A fizikai értelemben vett sivatagok azért szaporodnak a világban, mert a belső sivatagok is egyre szélesebbekké válnak.” (XVI. Benedek pápa, 2005. április 24.)

„Maga az Eucharisztia nagyon erős fényvel világítja meg az emberi történelmet és az egész kozmoszt. ...Az Eucharisztia és a kozmosz kapcsolatában ugyanis fölfedezzük Isten tervének egységét... (vö. Kol 2,12, Jel. 21,2)” (Felelősségünk a teremtett világért – MKPK körlevele) Lásd például Szt. Ferenc és Boldog Mirjam nővér kapcsolatát, hozzáállását a vadul viselkedő állatokkal szemben! Szent életű emberek még arra is vigyáztak, hogy pl. a (leveses) fazekakkal hogyan bánnak (ne csörömpöljenek durván velük), mert ezek is vádlóink lehetnek az ítéletkor („Hogyan bántál a reád bízott anyagi dolgokkal?”)

Reményünket nem saját erőnkbe, hanem a Keresztbe és Isten mindenható és irgalmas előrelátásába vetve végül a háromféle teremtmény (: az anyagi világ, az ember és a szent angyalok)- Isten akarata szerint együttműködve- létével megdicsőíti Alkotóját, a Teremtőt a Fiú által a Szentlélekben.

Adjunk hálát a Szentlélek kiadásáért lelkünkbe **bérmálásunk** révén, s hogy így nagykorúvá váltunk az Úrban! Élesszük fel magunkban a kapott kegyelmet: dicsőítsük a szent angyalokkal Istent:

„Dicsőség a magasságban Istennek...!”

(„Gloria in excelsis Deo..!”)

„Jó, ha idelent szomorkodnunk kell, mert akkor a Mennyben örvendezni fogunk.” (Boldog Mirjam nővér)

Boldogok a szomorúak, mert majd megvigasztalják őket!

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved! Jöjjön el a te országod! **Legyen meg a te akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is!** Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! És bocsásd meg a mi vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek! Ne vigy minket kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól! Mert tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség, mindörökké. Amen. (Lk 11,1-2, Mt 6,9-13)

Üdvözlégy Mária... (titok:) akit holtan szent Öledben tartottál (Lk 23, 50)

Csütörtök

Az irgalmasság testi cselekedete: 2. A szomjazóknak italt adni.

Az irgalmasság lelki cselekedete: 5. A bántalmakat békével tűrni.

„Máriában az ő hitére növekedett a gyermek Jézus. – Ahogyan növekszik bennünk is a hit, úgy növekszik a szívünkben Jézus.” (Boldog Mirjam nővér)

Jöjj! **Veni Creator Spiritus (Teremtő Szentlélek jövel...)** (lásd 2, 3. vagy 4. oldal)

Mária – az Atyaistennek Leánya – az **értelem** ajándékával felismerte Isten szentségét és szerette, mint Atyát. Az Ő példája, fénye és **öröme** indítson minket is arra, hogy Vele és a 3 napkeleti Királlyal együtt - az ő **hitükkel** és bölcsességükkel - hódoljunk a mintegy a jászolban, „étektartó Bölcsőben” fekvő: az **Eucharisziában** kiszolgáltató isteni Kisdednek.

„Ó Jézus, aki legszentebb Anyád Szívében élsz, ó jöjj és élj az én szívemben! Szentséges lelkületével, Erőd teljességében, Erényeid valóságában, Utad tökéletességében, szent titkaiddal egyesülve! Uralkodj bennem minden ellenséges erőszakkal szemben, Szentlelked által az Atyaisten dicsőségére. Mert tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség, mindörökké. Amen.” (Ismeretlen szerző)

Dicsérjük, dicsőítsük és áldjuk Őt teljes szívünkben és lelkünkben a szent angyalok kilenc karához csatlakozva: Te Deum... (ÉE 369., H276/A.)

És adjunk hálát az agg Simeonnal:

Simeon és Anna tanúsága Jézusról. Amikor elérkezett a nyolcadik nap, hogy körülmételjék a gyermeket, a Jézus nevet adták neki, úgy, amint az angyal nevezte, mielőtt anyja méhében fogantatott.

Mikor pedig eltelték a tisztulás napjai, Mózes törvénye szerint felvitték őt Jeruzsálembe, hogy bemutassák az Úrnak, amint az Úr törvényében írva van: »Minden elsősülött fiúgyermek az Úrnak legyen szentelve«, és hogy áldozatot mutassanak be, amint az Úr törvénye mondja: »Egy pár gerlicét vagy két galambfiókát«. Élt pedig Jeruzsálemben egy ember, Simeon volt a neve, igaz és istenfélő férfiú, aki várta Izrael vigasztalását, és a Szentlélek volt benne. A Szentlélek kijelentette neki, hogy halált nem lát, amíg meg nem látja az Úr Felkentjét. Ekkor a Lélek ösztönzésére a templomba ment. Amikor szülei bevitték a gyermek Jézust, hogy a törvény szokása szerint cselekedjenek vele, karjaiba vette őt, és Istent magasztalva így szólt:

»Most bocsátod el, Uram, szolgálodat, a te igéd szerint békességben, mert látták szemeim a te megváltásod, melyet minden nép színe előtt készítettél, világosságot a pogányok megvilágosítására, és dicsőségére népednek, Izraelnek.«

Apja és anyja csodálkoztak mindazon, amit róla mondtak. Simeon megáldotta őket, anyjának, Máriának pedig ezt mondta: »Íme, sokak romlására és feltámadására lesz ő Izraelben; jel lesz, melynek ellene mondanak; és a te lelkedet kard járja át - hogy nyilvánosságra jussanak sok szív gondolatai.«

Volt egy Anna nevű prófétaasszony is, Fánuel leánya, Áser törzséből. Nagyon előre haladt már napjaiban, miután férjével hét esztendeig élt szüzessége után; nyolcvannégy éves özvegy volt, és nem vált meg a templomtól, böjtöléssel és imádsággal szolgált ott éjjel és nappal. Ő is odajött ugyanabban az órában, dicsérte az Urat, és beszélt róla mindazoknak, akik várták Izrael megváltását.

Miután mindent elvégeztek az Úr törvénye szerint, visszatértek Galileába, az ő városukba, Názáretbe. A gyermek pedig növekedett és erősödött, telve bölcsességgel, és az Isten kegyelme volt vele.” (Lk 2, 21-40)

„A tiszta szívet és az alázatos lelket pedig mindig megóvjá az Úr.” (Boldog Mirjam nővér)

Boldogok a tisztaszívűek, mert meglátják az Istent!

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved! Jöjjön el a te országod! Legyen meg a te akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is! Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! És bocsásd meg a mi vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek! **Ne vigy minket kísértésbe**, de szabadíts meg a gonosztól! Amen. (Lk 11,1-2, Mt 6,9-13)

Üdvözlégy Mária... (titok:) akinek a bemutatásakor kard járta át a lelkedet (Lk 2, 25-35)

Péntek

Az irgalmasság testi cselekedete: 5. A fogságban levőkért imádkozni.

Az irgalmasság lelki cselekedete: 2. A tudatlanokat tanítani.

Mária a **bölcsesség** adományával feltétel nélkül Istennek szentelte magát, mint Tisztaságos Szűz, Isten Országának szolgálatára, és így belőle fakadt fel mindnyájunk számára az Élet Forrása: Isten Anyjává lett. Vágyakozunk mi is Isten Országának eljövételére és adjuk át magunkat feltétel nélkül Isten terveinek. Énekeljük el Vele a Magnifikatot!

„**Mária látogatása Erzsébetnél.** Mária pedig útra kelt azokban a napokban, és sietve elment a hegyek közé, Júda városába. Bement Zakariás házába, és köszöntötte Erzsébetet. És történt, hogy amint Erzsébet meghallotta Mária köszöntését, felujjongott méhében a magzat, és Erzsébet eltelt Szentlélekkel. Hangosan felkiáltott: »Áldott vagy te az asszonyok között, és áldott a te méhednek gyümölcse! De hogyan történhet velem az, hogy az én Uramnak anyja jön hozzám? Mert íme, amint fülemben felhangzott köszöntésed szava, felujjongott a magzat méhemben. És boldog vagy te, aki hittél, mert be fog teljesedni, amit az Úr mondott **neked.**«

Mária erre így szólt:

**»Magasztalja lelkem az Urat,
és szívem ujjong megváltó Istenemben,
mert tekintetre méltatta szolgája alázatosságát.
Íme, mostantól fogva boldognak hirdet engem minden nemzedék,
mert nagy dolgot cselekedett velem a Hatalmas,
és Szent az ő Neve.**

**Irgalma nemzedékről nemzedékre
azokra száll, akik őt félik.**

**Hatalmas dolgokat művelt karja erejével,
szétszórta a gondolataiban kevélykedőket.**

**Hatalmasokat levetett a trónról,
és kicsinyeket felemelt.**

**Éhezőket betöltött jókkal,
és üresen bocsátott el gazdagokat.**

**Felkarolta Izraelt, az ő szolgáját,
megemlékezve irgalmasságáról,**

**amint megmondta atyáinknak,
Ábrahámnak és utódainak mindörökre.**

És Mária nála maradt mintegy három hónapig, azután hazatért.” (Lk 1, 44-55)

Ha nem csak az ajkunk, hanem a szívünk-lelkünk is Vele énekel, akkor segítenek a szent angyalok mindig inkább a kegyelem vizében élni Mária Védőpalástja alatt és mindjobban megfelelni a segítő kegyelemnek. Így mindinkább elvesztik e világ élvezetei számunkra az ízüket, s mindig inkább ízelhetjük Istent és az Ő jóságát. Ez a Kereszt bölcsessége!

Miután a Tisztaságos Szűz Isten Fiát foganta, rögtön Erzsébethez indult szolgálni. A szent angyaltól megtudta, hogy idős rokona is gyermeket vár, s a **Szeretettől** hajtva – magáról megfélemlézve- ment segíteni!

„Akkor gyermekek körmenetét láttam, amelyet Mária vezetett, s lángoló csillagok sugároztak belőle. Láttam, hogy Mária belép egy kertbe, ahol majdnem csak kiszáradt fák voltak. Az egyik fa kidőlt. Mária két kezével átfogta, és elvitte. Amit árnyéka megérintett, megtelt nedvvel, s zöld lett, és virágok nyíltak körülötte. Úgy tűnt, mintha a hegyek üdvözölték volna. A patakokban és a forrásokban több lett a víz. Lépteire ujjongott a föld, s amerre járt, árnyékától zöld pázsit borította be a kopárságot.

Az ősellenség úgy menekült előle, mintha Isten elől futna. Azután Mária visszatért a menet élére, és csillagok kísérték útját.

A csillagok Isten szeretetének a jelei, ezért követik Őt mindenüvé. Mária pedig továbbadja nekünk Isten szeretetét, mert mi Máriához tartozunk, és Mária Istenhez tartozik. – Minden repes Máriáért, nemcsak Ómiatta, hanem Isten szeretete miatt is.” (Boldog Mirjam nővér)

Imádkozunk szent **házasságok**ért Keresztelő szent János szüleivel!

„Apja pedig, Zakariás, betelt Szentlélekkel és így jövendölt:

»Áldott az Úr, Izrael Istene,
mert meglátogatta és megváltotta az ő népét.
Az üdvösség szarvát támasztotta nekünk,
Dávidnak, az ő szolgájának házában,
amint megmondta szentjeinek ajkával,
ősidőktől fogva prófétái által.
Megmentett minket ellenségeinktől,
és mindazok kezéből, akik gyűlölnék minket;
hogy irgalmasságot cselekedjék atyáinkkal,
és megemlékezék az ő szent szövetségéről,
az esküről, melyet Ábrahám atyánknak esküdött,
hogy majd megadja nekünk,
hogy ellenségeink kezéből megszabadulva,
félelem nélkül szolgáljunk neki,
szentségben és igazságban öelötte
életünknek minden napján.

Téged pedig, gyermek,
a Magasságbeli prófétájának fognak hívni:
mert az Úr színe előtt fogsz járni,
hogy előkészítsd az ő útját,
és népét az üdvösség ismeretére tanítsd,
bűneik bocsánatára.

Istenünk mélységes irgalmából,
amellyel meglátogatott minket a magasságból felkelő,
hogy fényt hozzon azoknak,
akik sötétségben és a halál árnyékában ülnek,
s hogy lépteinket a békesség útjára igazítsa.

A gyermek pedig növekedett és erősödött lélekben, és a pusztában volt addig
a napig, amíg nyilvánosan fel nem lépett Izraelben.” (Lk 1,68-79)

Boldogok a **békesség**esek, mert őket Isten fiainak fogják hívni!

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved! Jöjjön el
a te országod! Legyen meg a te akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is!
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! És bocsásd meg a mi vétkeinket,
miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek! Ne vigy minket
kísértésbe, **de szabadíts meg a gonosztól!** Mert tiéd az ország, a hatolom és a
dicsőség, mindörökké. Amen.(Lk 11,1-2, Mt 6,9-13)

Üdvözlégység Mária... (titok:) akivel Egyiptomba menekültél (Mt 2, 13-15)

Szombat

Az irgalmasság testi cselekedete: 1. Az éhezőknek ételt adni.

Az irgalmasság lelki cselekedete: 1. A bűnösöket meginteni.

A bűnbocsánat (**szentgyónás**) szentségét Jézus a következő szavakkal
alapította:

„Vegyétek a Szentlelket. Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer,
akinek megtartjátok, az bűnben marad.” (Jn. 20, 22-23)

Könyörülj rajtam Isten... (50. zsoltár, lásd: 5. oldal)

Jöjj el Szentlélek Úristen, töltsd el híveid szívét és szereteted tüzét gyullaszd
fel bennünk! Áraszd ki Lelkedet és minden életre kél! És megújítod a föld színét!

„Úristen, ki híveid szívét a Szentlélek megvilágosításával tanítod: add,
hogy ugyanazon Lélek által megismerjük, ami helyes, és az Ő vigasztalásá-
nak mindenkor örvendezzünk a mi Urunk, Jézus Krisztus által, ki Veled és a
Szentlélekkel egyetemben él és uralkodik Isten mindörökkön örökké. Amen.”.
(A Szentlélek-mise könyörgése)

Gyakran kérjük a szent angyalokat (akiknek a Szentlélek az élete): Dobjanak
be bennünket a Szentlélek Úristen szeretet-tüzébe, lángtengerébe, hogy ott belő-
lünk, kis porszemekből az isteni szeretet égessen ki minden mocskot.

Így az Úr izzó kis hamu-szemcsécskéivé válhatunk!

Köszönjük!

Jézus Krisztus drága szent Vére eltörli bűneinket, kinszenvedésével megvál-
tott minket.

Krisztus Lelke szentelj meg... (Szent Ignác fohásza)

Az erőslelkűség tette képessé a Fájdalmas Anyát arra, hogy – mint
Társmegváltó – a szidalmak és gyalázatok ellenére, s szívének-lelkének ki-
mondhatatlan szenvedése ellenére is Jézust végig kövesse a Keresztúton, s éle-
tének keresztútján az alakuló Egyház mellett is mindvégig az „Igent-mondás
Anyja” legyen Isten Akaratára. Mondjuk boldog II. János Pál pápával együtt mi
is: „Totus Tuus Maria!” („Egészen a Tied vagyok Mária!”)

Csak szenvedéssel és kereszttel lehet Isten Országának igazságosságát
megvalósítani.

Példája indítson minket is arra, hogy a bajban lévőknek mi is igaz barátai és
segítői legyünk!

Türelem, hosszútűrés és bátorság szükséges ahhoz, hogy az erényes élet út-
ján haladjunk is.

Mária a hallgatag erőslelkűség Anyja Jézus fogantatásától – a betlehemi vi-
lágrahozatalon át – a Kálvária magasáig.

„Dicsőség Máriának, akinek csillagokból van a koronája! – Karjai, amelyek-
ben a Kisdéd nyugodott, fényesebben ragyognak a napnál...” (Boldog Mirjam
nővér)

Boldogok, akik éheznek és szomjaznak az igazságot, mert majd eltelnek vele!

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved! Jöjjön el
a te országod! Legyen meg a te akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is!
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! És bocsásd meg a mi vétke-
inket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek! Ne vigy minket
kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól! Mert tiéd az ország, a hatolom és a
dicsőség, mindörökké. Amen.(Lk 11,1-2, Mt 6,9-13)

Üdvözlégység Mária... (titok:) akit Keresztet hordozni láttál (Lk 23, 26-32)



A SZENTLÉLEK KEGYELTJE: A Megfeszített Jézusról nevezett Mirjam sarutlan kármelita apáca

Családi nevén: Bauardy

1846 január 5-én született a Szentföldön, Abellinben, Názáret közelében. (Délről a Kármel hegye határolja a szélesen elterülő síkságot.) Görög-melchita keresztény családja sokat szenvedett ártatlanul igaz, jámbor vallásosságuk miatt. Szülei szerény, szelíd, becsületes életvitеле, példája az egész falu lakossága számára jótekinny hatású volt. A Bauardy szülők Jeruzsálembé zarándokoltak, valamint a születés barlangjában imádkoztak egy lánygyermekért, mivel 12 fiúgyermekük csecsemőkorban meghalt. Így esdették ki születését, s fogadalmukhoz híven: Máriának (Mirjam) nevezték el. (A gyermek bal karján egy jel: kereszt rajzolata volt látható.) 2 év múlva öccse is születik. Még gyermek korukban meghal apjuk, György, aki halálos ágyán így imádkozott Szent Józsefhez: „Nézd ezt a gyermeket, akinek Mária az anyja, s vedd őt oltalmadba, mint egykor a kis Jézust!” (Ennek a szentelésnek köszönhetően a Szűzanya Szívében, szent József oltalma, és a szent angyalok vezetése alatt nő fel Mirjam.) Az apa után néhány nap múlva édesanyja is meghal. A kisfiút anyai nagynénjük, a kislányt apai nagybátyjuk veszi magához. A két gyermek soha többé nem látja viszont egymást.

Még kislány korában egy belső hang ezt súgja neki: „Minden mulandó ezen a világon, de ha Nekem adod a szívedet, én mindörökké a tiéd maradok.” Már gyermekkorában sem felejtkezik el arról, hogy virágot tegyen a Szűzanya szobrához. Órákon át imádkozik Mária előtt, s amikor szóvá teszik a sok térdeplését, így válaszol: egy leánynak soha sem unalmas az Édesanyjával lennie. Keleti szokás szerint 13 éves korában férjhez akarják adni, ekkor is a Szűzanyához menekül: Tőle kér s kap segítséget. Amikor mennyasszonyként meg kell jelennie: a levágott haját hozza be egy tálcán. A feldühödött nagybácsi az utolsó cselédnek sorolja ezután, mondhatni rabszolgának.

1858. szeptember 7-én testvéréhez próbál levelet küldeni, amikor találkozik egy, a nagybátyjánál egykor szolgált muzulmán férfival, aki hitétől próbálja eltéríteni. Mirjam tántoríthatatlansága miatt a férfi elvágja a torkát, s elrejtí a kislány tetemét, aki a mennyországban találja magát. Onnan visszaküldik a földre: „... a te életed könyve még nincs végigírva.” Mirjam egy barlangban találja magát, s heteken át egy égszínkék ruhás hölgy: a Szűzanya ápolja, miközben betegé szinte folyton aludt. (Sokkal később amikor egy marseille-i orvos Mirjam testét vizsgálja kijelenti: Istennek léteznie kell, mivel a nyaka átvágása után nélküle nem gyógyulhatott volna fel.) Négy hét után ápolója egy tányér nagyon finom levest adott neki. A kislány még kért belőle, de a következő választ kapta: „Mirjam, ez mostanra elég, később újra adok belőle. Jusson mindig eszedbe, hogy, **nem szabad úgy tenned, mint azok, akiknek soha semmi sem elég. Mondd mindig: Ez elég, s az Úristen** ki mindent lát, **majd mindenben gondoskodik rólad. Légy elégedett mindig, bármit kelljen is szenvedned s az ÚRISTEN, AKI JÓ, elküldi neked azt, amire szükséged van.** Ne hallgass soha a sátánra, őrizkedj tőle, mert ravasz.” Valamint a lelkére kötötte a felebaráti szeretetet és előre megmondta a jövőjét is: „Franciaországba kerülsz és Szent József leánya leszel, de nem sokáig, mert hamarosan Avilai szent Teréz rendjébe, a Kármelbe fogsz belépni. Saját családodat soha többé nem látod viszont. A kármelitáknál tetszel örök fogadalmat, és a betlehemi házukban halsz meg.”

Amikor Mirjam már lábra tudott állni ápolója elvezette a ferencesek templomába, és kihívott egy gyóntató papot hozzá. (Amikor Mirjam megtagadta a rákényszerített esküvőt, mindenki elhagyta, még az akkori gyóntatója sem oldozta fel.) A gyóntatószékből kilépve már nem látta ápolóját. Ott állt minden emberi segítség nélkül...

...de tudta „Mária visszaadta az életemet.”

Jövőjét bátran Isten gondviselésére bízta. Visszatért a ferences atyát megkeresni, s közölte, hogy egy családnál szeretne szolgálni.

Egy alkalommal a Szentföldre tett zarándokútjáról beszélt. Tizenöt éves volt, és egy karavánhoz csatlakozott. Jeruzsálem közelében egy szép ifjú társult hozzá. Beszélgetést kezdeményezett a fiatal leánnyal, és beszéde természetfeletti bájjal volt tele. Figyelmeztette az utazás veszélyeire, és óvta karaván vezetőjének bűnös beszédétől. Valamint fölívta figyelmét a szűzi ártatlanság értékére. Miután közölte intelmeit, jelezte, hogy Jeruzsálemben majd újra találkoznak, és elvált a csoporttól. Az ifjú János György néven mutatkozott be. Mirjam sokat gondolkodott azon, amit tőle hallott. Mindeddig megelégedett avval, hogy évente megújítsa szüzességi fogadalmát, és úgy tűnt, ez előtt az égi ifjú előtt ismeretes volt fogadalmá. Mirjam a Szent Sír templomában örök szüzességi fogadalmat tett. Miután együtt imádkoztak, az ifjú ezt mondta: „Franciaországba

kerülsz, de végül visszajött Jeruzsálembe.” Tíz év múlva Indiában látja viszont János Györgyöt. Látomásaiban és extázisában gyakran jelenik meg előtte. Mindig ugyanaz a szép ifjú maradt, nem fogott rajta az idő. A Kármelben az örök fogadalomtétellel előtti lelkigyakorlata alatt is gyakran látja őt. Látomásainak értelmét is ő világítja meg neki. Megbizonyosodik róla, amit Palesztínában csak sejtett, hogy a menny egyik angyala. Most már tudja, Isten elküldte hozzá angyalát, hogy megóvja minden veszedelemtől, amint korábban Rafael arkangyalt küldte kísérőül Tóbiáshoz. Az angyal, aki János György néven mutatkozik be neki, a szükséges tanácsokkal látja el az ifjú, tapasztalatlan leányt. Először embertársként lép mellé, később látomásaiban látja őt.

Később is előfordul, hogy amikor jókor reggel a Kegyelemmel teljes Mária templomába siet, egy férfi kíséri, aki kézen fogva vezet egy gyermeket. Mirjamot nyugtalanítja a szokatlan kíséret, és egy alkalommal meg is kérdezi a férfit, miért jön mindig utána? Ő ezt válaszolja: Mindaddig követni foglak, amíg be nem lépsz egy kolostorba. – (Később, amikor már a Kármelben él, világosodik meg előtte, hogy az a férfi a gyermekkel nem volt más, mint Szent József a kis Jézussal. Szent József nem feledkezett meg a haldokló apa kéréséről, biztonságos helyre juttatta.)

Alexandriából Jeruzsálembe, majd innen Bejrutba, aztán Marseille-be kerül... Az életével kapcsolatos prófécia szóról szóra beteljesedett, mely rendkívüli küzdelmekben és rendkívüli kegyelmekben is bővelkedett. Például 1873. június 22-én volt része először levitációban (teste súlyát elvesztette, azaz a földről felemelkedve lebegett). Sok hányattatás és szenvedés után – miközben a stigmákat is megkapta ez a kis arab leány – végül karmelita zárdába került. 1867-ben a Pireneusok lábánál fekvő Pau-i sarutlan karmelita kolostorba laikus nővérnek vették fel. Főként konyhai munkát végzett. Írástudatlansága miatt nem lehetett kórus-nővér. Gyakran volt elragadtatásban, ami elől menekülni, próbált, mert szégyellte ezt az „érthetetlen álmot”, amíg előljárói meg nem tiltották neki ezen kegyelem előli kitérését.

Lacroix püspök utasítására a kármeliták mindent lejegyeztek amit elragadtatásai alatt mondott.

Ebből közlünk most néhány gondolatot:

– *Ó, Szentlélek, amikor a tanítványoknak fölragyogtattad fényedet, egészen megváltoztak: erejük megújult, és könnyebben hoztak áldozatot! Megtanulták jobban megismerni Jézust. - Béke Forrása, világosságoddal világosíts meg engem! Éhes vagyok, táplálj engem! Szomjazom, jöjj, és adj innom! Vak vagyok, add vissza szemem világát; jöjj, változtasd gazdagságom szegénységemre! Tanulatlan vagyok, oktass engem!* – *Ó, Szentlélek, teljesen átadom magam neked!*

Ha az egész föld egyetlen vízcsepp volna, hogy fölfrissítse, nem volna elég. Ha minden szív érte égne, nem volna elég. – Én egy vízcsepp vagyok, és Ő az óceán. – Bárcsak nagyobb szívem lenne, mint a föld és a tenger együttvéve, hogy jobban szerethesselek, Istenem!

„Légy elégedett, leányom! Ne légy gondban amiatt, amit rád fognak az emberek! Légy elégedett, leányom, az emberek szándékai múlandók! Hagyd őket elvonulni! – Én, aki Isten vagyok, hagyom, hogy azt tegyék, amit akarnak. Várok. - Te is hagyd rájuk, és várj velem!”

Minden veszedelemben Urához futott, elragadtatásaiban gyakran találkozott vele:

Ó, Uram, mindig oltalmaz meg engem, amint az anya ölében őrzi gyermekét! A gyermeknek ott semmire sincs szüksége. Nem kíván sem enni, sem inni, anyjánál mindene megvan, amire csak szüksége lehet, és megóvja őt minden veszedelemtől. - Így vagyok én is, Uram, ha körülveszel szeretetteddel, semmiben sincs hiányom. - Csupán az a vágyam, hogy a tiéd legyek! Sohasem akarok tágitani mellőled, mert amint a gyermek is bajba kerül, mihelyt anyja ölét elhagyja, úgy járnék én is, ha elhagynálak. - **Óvj meg engem, Uram, szereteted ölében!**

Egy hang ezt mondta: *Figyelj, és vigyázz! Az Úr akar. Az Úr akar. Az Úr akar...* - De mit akar? Mondd meg hát! –

Azt akarja, hogy egy negyedórára se veszítsd őt szem elől!

Ő a minden... Halálunk pillanatában mennyire fogjuk sajnálni, hogy nem használtuk ki eléggé időnket Istenért!

Boldog Mirjam nővér mesélte egy alkalommal:

Tegnapelőtt áldozáskor úgy éreztem magam, mint akinek nincs hite, és hogy aki egy darab közönséges kenyeret vesz magához, több tisztelettel teszi. – Utána azt éreztem, hogy ez nagyon nehéz lelkiállapot. – Így szóltam Istenhez: *Ha a helyedben volnék, és valaki így jönne áldozni, egy mély szakadékba hajítanám, hogy megszabaduljak tőle.* – Undorodtam magamtól, és sírt a lelkem. – Ekkor hirtelen meghallottam az Úr hangját:

„Hát már nem hiszed, hogy én magam az Irgalom vagyok?!”

Szentáldozásra készülve: *Uram, én csak tudatlan gyermek vagyok! Vak és gyöngy. Azért vagyok itt, hogy nézzelek, hogy segíts előrehaladnom, hogy erőt és életet merítsek belőled! A te erőd nélkül fölfal az oroszlán... – Ha meglátlak, meggyógyulok. Pillantásod számomra az Élet. – Vedd szívemet, lelkemet, egyesítsd magaddal, és így mutass be a mennyei Atyának! Amen.*

Ha hittel mondanánk: *Hegy, változtasd meg helyedet* –, engedelmeskedne nekünk. Vagy ha azt mondanánk: *Föld, kezdj el rengeni* –, földrengés történe.

A pusztában Jézus egy gyümölcsökkel megrakott kis fát mutatott nekem, amelyből több is volt. - Jézus így szólt hozzám: *Nézd ezeket a kis fákat, illatuk*

betölti az egész puszta! Ezek a kis fácskák azok a lelkek, akik saját szemükben kicsik, mert alázatosak. - Ugyanakkor nézd azokat a magas fákat, amelyeknek alig van gyümölcse, és az is rothadt, büdös. Ilyenek a kevély lelkek. - Azután még ezt mondta Jézus: Nézd ezt a két embert! Egyikük nagy tiszteletnek örvend az egész világon, mert a természet minden ajándékával meg van áldva. Szép is meg gazdag is. Önmagának is nagyon tetszik, és élvezi a föld minden gyönyörét. Lelke azonban undorító az Úr szemében. - A másik szegény, beteg és megvetés veszi körül, de szíve csak engem keres, és egyetlen vágya: megtenni akaratomat. Milyen szép ez a lélek az én szememben, és mekkora dicsőség vár rá a mennyben! - Hallottam, amint Jézus még ezt is mondta: **Bűnösök! Nem kérdezem, miért vétkeztetek, csak azt, hogy miért nem tértek meg?! - Mihelyt hozzám jöttök, elfelejtem múltatokat. Csak jöjjetek, jöjjetek hozzám, hogy megmenthesselek benneteket!**

A Völegény körüljárja a hegyet, és a szüzek követik. Azok, akik nem szüzek, ibolyát és más virágot hintenek az útra, ki-ki erényei szerint. Amikor a Bárány arra jön, mindenki meghajol előtte, de csak a szüzek követik. - Az egyik szűz homlokán viseli a Bárány nevét. Ők ketten egyek. Ha megbántjátok a Bárányt, megbántjátok a szüzet is. Ha megbántjátok a szüzet, megbántjátok a Völegényt is. - A Bárány megpillantása, életem Napja... - A szűz homlokáról sem a földön, sem az égben nem törölheti le senki a Bárány nevét. Sem idő, sem halál nem törölheti le. - Sohasem gondoltam volna, hogy ennyi szűz van! Ilyen rengeteg! - A tisztaság szüze a liliumok királynője, de hiába a tisztaság szüze valaki, ha nincs benne szeretet, megsebzí Jézust... - Sokkal rosszabb a szeretet ellen véteni, mint a szüzesség ellen.

Ma reggel így szóltam Jézushoz: *Ébredj föl! Hozzád jöttem vakon, süketen és némán. - Jöjj elsőd meg a nyelvem, hogy soha többé ne legyek néma! - Fülem süket mindarra, ami te vagy. - Segíts rajtam! Változtass meg!*

Az Úr Jézus így oktatta Boldog Mirjam nővért: **Ha engem keresni, megismerni és követni akarsz, hívd a Világosságot, a Szentlelket, vagyis azt, aki megvilágosította tanítványaimat, és megvilágosít minden népet, amely hozzá kiált!** –

Bizony, bizony mondom nektek, aki a Szentlélekhez könyörög, keresni fog engem, és megtalál... A Szentlélek által olyan finom lesz a lelkiismerete, mint a mezők virága, s ha családapa vagy családanya, béke lesz a szívében és egész családjában, béke lesz földi és túlvilági életében; nem sötétségben, hanem békében fog meghalni.

Megkérdeztem az Úrtól: *Mit tehetek én ezért? Senki sem fog hinni nekem. Láthatod, milyen állapotban vagyok... - Az Úr így felelt: Ha eljön a pillanat, én mindent elintézek, és te semmi sem leszel.*

Láttam az Urat - egyenesen állt, és egy fának támaszkodott. Érett búzakalászok és szőlők vették körül, amelyeket a belőle áradó sugárzás érlelt. - Közösségek kutatnak új ájtatossági formák után, **s közben elhanyagolják a Szentlélek hagyományos tiszteletét. Ezért annyi a tévedés és a békétlenség, s ezért olyan kevélység a világosság. Nem hívják segítségül a Szentlelket, ezért nem ismerik föl a Világosságot, még a szemináriumokban sem.** Egymás üldözése és féltékenység uralkodik a szerzetesrendekben, ezért van sötétség a világon.

- **Senki sem fog eltévelyedni, aki a Szentlelket hívja segítségül,** éljen akár a világban, akár kolostorban.

- **Minden pap, aki a Szentlélek áhítatos tiszteletét gyakorolja, és erről másoknak is beszél, megvilágosításban részesül.**

A hang ismételtén felhívta figyelmemet, hogy **az egyetemes egyházban el kell rendelni a havi egy Szentlélek-mise bemutatását. Ennek az áhítatgyakorlatnak hatásáról köteteket lehetne írni,** de képtelen vagyok tartalmukat visszaadni, hiszen sem írni, sem olvasni nem tudok. – Az Úr majd elindítja a lángot, amikor akarja.

Mirjam nővér nagy szeretettel viseltetett az egyház és a Szentatya iránt. Rossz francia nyelvtudása miatt minden rangú papot is tegezett, de ez soha sem volt sértő, hanem inkább gyermeki.

Gyakran mondta: Amikor minden elveszett, akkor teljes a győzelem.

Mirjam nővér életét végigkísérte az a csodálatos emlék, amikor Mária ápolta és nektárral itatta. Forró gyermeki szeretettel ragaszkodott a Szűzanyához, sohasem fáradt bele dicséretébe. Ha nem Jézusról beszélt, akkor Máriáról énekelt. Minden veszedelemben Hozzáfutott, elragadtatásaiban gyakran találkozott vele. A rózsafüzérről így beszélt: **Az Üdvözlégy a búzaszem, a Dicsőség a kalász. Minél áhítatosabb az „Ave”, annál szilárdabb és nagyobb a „Glória Patri”.**

Egész élete egyetlen imádság és áldozat volt. Előre megmondta: „Jézus 40 napig hatalmat ad a sátánnak a testem fölött. Kedvére kínozhat, de lelkem fölött nem lesz hatalma...”

A megszállás kezdetekor Mirjam nővér arca elborult, teste remegett, majd a gonosz lélek kiszólt belőle az Úrangyalát imádkozókra: „Mit hadartok itt? Ó, mily feketék vagytok! Ó. Te ostoba, mit csókolod azt a fadarabot!”(a feszületre célzott), majd a világba csalta a nővéreket, élvezni annak örömeit... „Mi még nem vagyunk annyira rosszak, mi még csak apró fecsegők vagyunk. Akik majd utánnunk jönnek, azok sokkal gonoszabbak lesznek. Ezen a héten a Mester arra kötelez bennünket, hogy még e két vénasszonynak is engedelmessédjünk (a perjelnöre és a mesternőre célzott) de már a következő héten azokkal akik akkor itt lesznek, csak pap fog bírni. A harmadik héten pedig már a vörös ruhásra (a Püspökre utalt) lesz szükség.” Az ördögi megszállások egyre

fokozódtak...1868. szeptember 4-én, a megszállások 40-ik napján (a századik roham) volt a legrettenesebb. Az előző roham alkalmával a gonosz lélek bejelentette: „A mi fejedelmünk úgyszólván sohasem jön ki a pokolból. Ha majd bemegy ennek az arabnak a testébe, az olyan tüzes lesz, hogy az ujjatokkal sem tudjátok megérinteni mindaddig, amíg azután bele nem száll a Mester és meg nem gyógyítja.” A nővér arca és a kezei vörösök lettek, mint a tűz, majd teljesen megfeketedtek. Egész testéből füst szállt ki, s erős kénköszag volt érezhető. A nővér alig lélegzett...A megszállások végét rettenetes sikoltások jelezték-olyanfélék és olyan erősek, mint egy mozdonynak a fűttye: 19-szer.

Déli 12 óra volt, mint 40 nappal ezelőtt, a megszállások kezdetén... „Ott feküdt az ágyán tehetetlenül, s úgy látszott, mintha utolsó pillanatait élné. Egyszerre azonban minden megváltozott: A teste fölemelkedett az ágy fölé, az arca sugárzott, s szemei úgy ragyogtak, mint a gyémánt, az ajkai körül mennyei mosoly játszadozott.”

„Jézus!” – tört ki a felkiáltás minden jelenlevőből egyszerre, s térdreborultak. Mennyei öröm töltötte el mindannyiukat, s örömkönyeket sírtak.

Ezután a teljes megszállás után – ami a megadott idő elteltével *ördögűzés nélkül* teljesen megszűnt, **négy napi szent angyali megszállás következett.**

Később még három év „félíg megszállást” kellett elviselnie, hogy testében egészítse ki azt, „ami még Krisztus szenvedéséből hiányzik” a világ megmentéséért.

Szenvedései érdemeivel segíti azokat, akik közbenjárásáért folyamodnak a szegény bűnösökért.

1871. november 21-én Indiában tette le szerzetesi fogadalmát. Ennek a mangalorei és a bethlehemi karmelita kolostornak is alapító tagja. Ez utóbbinál – *élete utolsó állomásán – a betlehemi alapításnál ő vezette az építkezést. Ott a munkásokra olyan nagy hatással volt a nővérnek a jósága, hogy „Az Anya” nevet adták neki és „Szentnek” tekintették.*

Az Isten- és a felebaráti szeretetben mindnyájunk számára példakép.

1878. augusztus 26-án, 33-ik életévében hajnali 5 órakor égi hazájába költözött.

Sír-felírata szokatlanul hossz:)

„Itt nyugszik az Úr békéjében a Megfeszített Jézusról nevezett Mirjam nővér, fehér fátylas fogadalmas nővér, egy kegyelmekben bővelkedő erényes lélek.

Kitűnt alázatával, engedelmisségével és szeretetével.

Jézus, szívének egyedüli szerelme magához hívta 33. életévében, szerzetességének 12. évében Betlehemben, 1878. augusztus 26-án.”

Az Úr Jézus a ***havi Szentlélek-miséjét és a Szentlélek kilenced (Veni Creator Spiritus és Miserere (50.) zsoltár)*** végzését kérte a Szentlélek-imádás terjesztésére Mirjam nővéren keresztül, mely kívánságot a rendje a jeruzsálemi pátriarkán keresztül el is juttatta a Szentatyához.

XIII. Leó pápa két enciklikát adott ki a Szentlélek-imádról:1895. május 5-én: „Provida matris”.1897. május 9-én: „Divinum illud munus”, ez utóbbiból részlet a következő:„Elhatározzuk és elrendeljük, hogy az egész katolikus világban a jelen és a következő években ***Pünkösöd előtt az összes plébániatemplomokban kilencnapi ájtatosság legyen...***”

Szenvedései érdemeivel segíti azokat akik közbenjárásáért folyamodnak a szegény bűnösök megtéréséért, a megkötözöttek és megszállottak szabadulásáért (alkohol, drog, pénz, élvezetek stb. hajszolása). Tehát nyugodtan mondhatjuk, hogy korunk problémáinak orvoslására kapott nagy hatású közbenjáró szentet kaptunk benne az ***isten Gondviseléstől.***

Már korábban szent Bernadetthez hasonlították.

Kérjük boldog Mirjam nővért az Új Pünkösödért, elsősorban hogy a Szentlélek kegyelme a mi szívünkön át mások számára is kiáradjon.

Az Égiektől kapott nagy küldetésének a jelentősége még nem eléggé ismert az Egyházban, de biztos, hogy tisztelete is fel fog virágozni és az ő szobra is ott lesz sok templomban. Kapcsolódjunk be a munkájába: szeressük a Szeretet Lelkét (és ezáltal a saját lelkünket is) és végezzünk (akár folyamatosan is!) kilencedeket a Szentlélek Úristen tiszteletére!

„Tűzet hoztam a Földre , s mi mást akarnék, mint hogy ez mielőbb fellobbanjon!”

Boldoggá avatása 1919-ben elkezdődött ugyan, de csak 1983-ban avatta boldoggá II. János Pál pápa a nővért, majd kiadta a „Dominum et Vivificantem” (Urunk és Éltetőnk) c. enciklikáját a Szentlélekről.

„Jövel Szentlélek Úristen!”

Ünnepe : augusztus 25-én van.

